
   AUCTION   
SATURDAY  JULY 20,  10 am 

7647 Forest Rd. (Anderson) Cincinnati, Ohio 

Directions: From I-275 take exit 69 Five Mile Rd. (just E of the exit for Coney Island) & turn N towards Mt. 

Washington. Turn R on Beechmont Ave. (.1 m) to R on Forest Rd. to site.    From US 50 follow signs to 

Beechmont Ave./ OH 125 / OH 32 (1.4 m) merge onto OH 32 E, go .7m to slight R to Clough Pike to R on Five 

Mile Rd. to L on Beechmont Ave to R on Forest to site.  Parking permitted at Anderson High School. 

 

 

 

FURNITURE  ART  FABERGE 

Victorian loveseat with a walnut crest/rail and with a tufted upholstery back and seat.  Oak slant front 

secretary bookcase with (5) drawers and a (3) shelf double door upper case, 80” x 37” x 18”.  Outstanding 

walnut & poplar 36 drawer / tray type setters cabinet with storage drawers & display trays by the 

American Type Founders Co., 60” x 64” x 26”.  Poplar and ash (ca 1870) Pie Safe with square tapered 

long legs and with (12) star, pinwheel and floral motif pierced tins, 57” x 42” x 19”.  Walnut Eastlake (6) 

drawer chest with a top rail / galley and brass ring pulls, 64” x 32” x 16”.  Walnut drop leaf (ca 1880) 

table with round turned legs.  Walnut and cherry 5’ sheet music cabinet.  (2) Walnut balloon-back side 

chairs with needlepoint uph. seats.  Eastlake platform rocker w/ uph. back, seat & arms.  Walnut 6’ x 3’ 

secretary bookcase w/ slant front, (3) drawers and dbl. glass pane doors atop.  (6) Matching (newer) 

Hitchcock side chairs with black & gold stenciling.  Roos cedar chest with double compartments.  Oak 

washstand.  Wood storage cabinets.  Old trunks.  Maple (Cavalier) hutch.  Reed lined leg ottoman w/ a 

peacock needlepoint seat.  Newer maple chest w/ (5) drawers.  End & other older tables & chairs.  Old 

multi-slot wood cabinet.  Mirrored wall & other sconce / racks.  Small cabt. w/ shelves.  Lg. 19c Spinning 

Wheel, complete.  ART: (8) Kahatcha signed botanical themed watercolors.  Howard Chandler 

Christy, early poster w/ female depictions.  “L. Schults” (28”x 2”) o/c male hiker /singer Swiss Alps 

motif painting.  Louise Blinn o/c ptg. titled “Rockport Mass.” pier/dock scene, 13.5” x 16.5”.  (2) W.D. 

Gaither ltd. ed. (#161/1000) Giant Panda & Eastern Chipmunk prints.  J. Lyons o/c ptg. depicting a fall 

street & house scene, 12” x 15.5”; Louise Zumtetler o/b (17” x 10”) “Boy with Slingshot” ptg.  

Southwest, Godey & other framed & loose prints. 

 

 

18k & 14k Yellow & white gold wedding bands.  14k Floral & bow pendant w/ chain.  Gents & ladies 

14k rings.  14k W.G. heart pendant w/ chain & diamond chip.  Gold stick pin & infant ring. Ladies 

cameo. G.A.R., Expo & other ceremonial medals, ribbons & medallions.  Gents & ladies pocket & 

wristwatches in F.C. Old eye glasses.  Rhinestone & enamel jewelry & more.  COINS: (2) US 20
th
 

century coin sets.  US dollar (lg. & sm.) silver certificates. Some silver dollars. Many foreign coins.  

German & Japanese currency.  GLASS & CHINA: (3) Baccarat glass presidential (sulphide) multi-

faceted paperweights.  Martha & Geo. Washington decorated, millefiore & other glass paperweights.  

Rare Admiral Dewey (7 pcs.) pattern glass pitcher & tumbler set in green/blue tones.  Rare glass Apple 

paperweight rose to yellow tone, 2” x 3”.  (18) Cambridge glass goblets.  Fostoria glass goblets in 

Diamond Point pattern.  Other pressed & pattern glass goblets, spooners, and butter/cheese dishes w/ 

lids, bowls & other shapes.  Much colored, Fenton glass.  Child’s mugs.  Cake plates.  Pitcher & glass 

sets.  Milk glass Westmoreland swan finialed mustard jar.  Cut glass vase & bowls.  Animal on nests 

bowls.  Sandwich gl. butter pats. Hobnail opalescent & other dep. gl. White Villa gl. spice jars.  Carnival 

style glass.  Older Pyrex bowls.  Over (35) Wheaton 1
st
 ed. & other glass (Presidential) decanters w/ & 

w/o boxes.  Many colored gl. bottles.  (4) Federal glass Homestead snack sets.  Juice & beverage glasses.  

Salts & more.  CHINA: Tonquin Royal Staffordshire china set by Clarice Cliff.  Some Johnson Bros. 

blue & white china.  Early platters & plates. (6) Caroline Williams plates dated 1972, 1975-77, 1981 & 

1984.  Delft Pottery. Austrian & Bavarian female portrait plates.  Gorham “Rockwell” lg. plates.  1970s-

80s Holly Hobby & Calendar plates.  Decorated vases, bowls & plates. Hand painted china.  Child size 

tea sets.  Some Nippon.  Kate Greenaway Almanac plates.  Animal & bird figurines.  Arabia & 

Mr. Albert Lederer, an avid classic car collector and antique enthusiast, is 

moving.  Mr. Lederer served the Tri-state in the automobile and business 

industry for over 80 years. 

Faberge style rock crystal vase with gold tone branches, satin glass 

and jade floral buds and leaves.  7” x 4”.  Slight blemish at base. 



Grossman figs.  Ceramic & glass bells.  (2) C. Moerlein beer bottles.  (20) Old (ca 1900) crocks of all 

sizes.  #46 Madonna Hummel figurine.  Bone china cream & sugar, cups & saucers.  ROOKWOOD 

POTTERY: Beige tone pair of puppy dog (M#2998) 1853 bookends.  Rare red tone (M#1139) 1949 

Rook ashtray.  3 pc. Console (bowl & candlesticks) set (M#6927 & 6560), 1955 in gun metal brown 

glazes.  Many Ohio Pottery style vases & bowls.  SILVER: (2) Matching sterling weighted 8” x 10” 

three mount candelabras.  Matching sterling weighted compotes. Silver handled brush set. Sterling salt & 

pepper shakers.  Silver plate hollowware & flatware.  Sterling svg. spoon.  POLITICAL: (6) Presidential 

& political bandannas: Garfield & Arthur, Blaine & Logan, Cleveland & Thurman, McKinley & 

Hobart (1896), The Old Flag (1888) Protection and Hoover.  Wilson & other political buttons.  STEIFF 

BEARS – DOLLS & TOYS: Over (20) Steiff bears & animals (see pics on website).  Many collectible 

mohair fur w/ padded paws & feet bears of all sizes.  Stuffed toy pandas & other animals.  ca 1930 8” 

jointed bear.  Armand Marseilles # 370 porc. head 14” doll.  Heubach 15” porc. doll.  Lg. china doll. 

Other porc & plastic dolls.  Betty Boop & other bisque dolls.  Indian (4”) dolls.  Over (12) Storybook & 

other 6” plastic dolls.  Doll clothing.  Paper Mache lg. eggs & a circus wagon.  Singer toy sewing 

machine.  Cast iron misc.  Son-ny sm. red wagon.  Bordon’s wood horse drawn wagon.  Wood & plastic 

music boxes.  Older games. Castle 1940s-50s cartoon films.  Jar of old marbles.  1940s metal cars & 

airplanes.  BOOKS, EPHEMERA & POSTCARDS: Albums of old postcards & greeting cards.  Scrap 

books. Photo albums.  Box of old Shillito’s display window photo negatives.  Old photos.  1854, 1858 & 

1875 Godey Ladies books.  Some Brewery misc.  Flower & tree scrapbooks.  Kay Kaiser & Lindbergh 

card photos.  Old German playing cards.  Coney Island, Brooklyn & Niagara Falls albums.  1888 & 

1893 Journal mags.  Older newspaper.  Children’s & many other older books.  Something for everyone.  

VINTAGE AUTO PARTS: ca 1915-20 Classic car glass windshield w/ metal frame.  Old Ford radiator 

frame.  Classic car headlights & mountings.  Front end car (1 pr.) fenders.  Various old horns, parts, 

batteries & (4) wood & iron steering wheels.  1920-25, 1927-1937 & 1939 license plates.  Cases of new 

Micron Deluxe oil filters w/ original boxes.  Old wood spoke auto steering wheel & more.  CLOCKS & 

PARTS: Several wall & mantle clock wood & marble cases.  Most need parts & restoration.  Some parts 

& an as is clockmakers desk.  LINENS, QUILTS, TEXTILES & VINTAGE CLOTHING: Several 

quilts.  Huge amount of linens & doilies. (6) Lg. metal cans of material, linens & swatches.  Needlepoint, 

linens & swatches. Needlepoint misc.  Old sleigh blanket.  Ladies hat, purses, hankies, scarves & more.  

Some dresses & wedding gown.  Macramé 60s wall hangings.  Fur pieces.  Ladies gloves.  Bakelite 

handled purses & more.  BOOKS & MAGAZINES: 100s of 1930s-60s magazines.  Books on antiques, 

paperweights & misc.  Song books, Much sheet music from 1900-50s.  Children’s books.  1940s-50s 

Calendar pages.  MACHINERY, TOOLS & MISC.: Cincinnati Milling Machine Co. (now Milacron) 

drill, as is.  Old iron gears & wheels.    Old iron gears & wheels.  Older Case riding mower w/ snow 

plow.  Filterflow shop sign.  Delta 15” scroll saw.  Chicago 10” miter saw.  Craftsman 4” belt & 6” disc 

sander. Wood block planes.  Various hand & antique tools & saws.  Werner ext. ladder.  1933-34 TN 

hunt/fish license button.  Oak case Victrola.  Mounted fish.  Forman chrome pitcher w/bakelite handle.   

Older kitchen needs.  Cookie cutters.  12” old brass candlesticks.  Some fishing lures.  Old violin w/ case 

& (4) bows w/ (1) by Vuillaume.  Bronze Geo. Wash. bookends.  Austrian walking stick.  Older Xmas 

ornaments & misc.  (2) ca 1900 stain glass pane windows.  Many baskets.  (3) Meerschaum style small 

pipes & (3) porc. bowl pipes. RARE Hickok belt buckle display wood case.  1940 Reds World Series 

score book.  Order of Moose medals.  Many collectibles.  (6) Arrow heads. Tokens. Nurnberg 1861 & a 

Byrd medal.  WWI cap, buttons & mess kit.  Cancelled stamp books. Large wood loom.  Boxes of tins. 

Glass butter churn w/ wood paddles.  Old records & albums. 

                                        NEW STAIRWAY 13’ (14 steps) electric stair lift. 

AUCTION  AUCTION  AUCTION 

TERMS: Mr. Lederer is moving.  All sells to the highest bidders.  Cash or check w/ government issued 

photo ID.  Checks qualified through Equifax (1% fee).  Security enforced.  Absentee bids accepted.  

Family member extras.  Same day payment & removal.  Special furn. & machinery removal Sunday from 

10 am to 11 am.  Preview 8:30 am sale day.  Sale held outdoors, under garage in barn & indoors.  Tent if 

rain.  Food & drinks provided by members of the Anderson Hills United Methodist Church.  See color 

photos on our website: www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.  Call 513.984-0400 or email 

mallette@zoomtown.com for questions.  Mark D. Mallette, C.A.I., Auctioneer. 
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